
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da Reunião Referente às Áreas de Ponderação

Aos 11 dias do mês de Outubro de 2011, às 10:20, no Gabinete do Chefe da Unidade do IBGE no RN do município, NATAL, Estado RN, foi realizada a
Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, referente às Áreas de Ponderação para o Censo 2010. A reunião foi
presidida pelo(a) Senhor(a) José Aldemir Freire representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

 Carlos Eduardo Pereira da Hora - Prefeitura Municipal
 Fabrizzia Morais - Sec Mun. do Trabalho e Assist. Social
 Flavio Henrique Miranda de Araújo Freire - UFRN - Departamento de Estatística
 José Leonidas Galvão Neto - IDEMA
 Marcio Monteiro Maia - Sec. Mun. Hab. Social, Regularização e Proj. Estrutur.
 Marileide Franklin da Costa - Sec. Munic. de Habitação Social, Regularização Fundiaria e Projetos Estruturantes
 Osman Alves Cabral - Sec. Est. do Trab, da Habitação e Assist. Social

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada Reunião da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA referente às
Áreas de Ponderação do Município NATAL e passou a apresentar as informações sobre o tema.

1 - Apresentação dos objetivos, conceitos e procedimentos para delimitação das Àreas de Ponderação:
 Sim:

2 - Entrega de insumos para a delimitação das áreas de ponderação:
 Sim:

3 - Responsável pelo recebimento do material: 
Nome: Carlos Eduardo P. D'Hora
Instituição: SEMURB

4 - Responsável pela devolução do material ao IBGE: 
Nome: Carlos Eduardo P. D'Hora
Instituição: SEMURB
Data prevista para entrega: 31/10/2011

5 - Dúvidas, comentários e sugestões: 
O representante da Prefeitura expôs a importância da realização desta atividade para o planejamento municipal e o Plano Diretor, inclusive alimentando um
sistema de informação integrado.
O representante da UFRN falou da importância em se perseguir as áreas de ponderação por bairro, mas tendo em mente a possibilidade de agregação de
bairros devido ao critério de 400 DPOA. Expôs também a importância de se manter a comparabilidade das áreas com o Censo 2000.
As demais discussões se referiram as possibilidades de agregação de bairros para área de ponderação.

6 - Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Agência Reguladora Serviços de Saneamento Básico
Companhia de Águas e Esgoto do RN

7 - Demais Participantes do IBGE:
Viviane da Silva Cruz, Tarcísio Alberto Lopes Soares e Edson Moreira Aguiar

Tendo sido tratados os assuntos propostos, o Presidente agradeceu aos presentes e deu por encerrada a reunião, sendo lavrada a presente Ata
que vai assinada pelos participantes.


